

## «БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ»

С 20 января по 27 января в МБОУ «ЦО с. Нешкан» в рамках Года памяти и славы, прошла неделя, посвящённая Дню окончательного снятия блокады Ленинграда.

Ключевым событием этой недели стал Урок памяти «Блокадный хлеб» и одноимённая акция.

Учащиеся Центра смогли познакомиться с экспозицией фото- и литературных материалов, посвящённых трагическим событиям в истории города, документальными видеоматериалами, рассказывающими о блокаде Ленинграда.

На Единых уроках и классных часах учащимся рассказывали о трагедии этого города и проявлениями величайшей силы духа гражданского населения и его защитников.



